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FPREUVE DFE MATHEMATIQUES gieme EYALUATION
Durée : 2h coef : 2

PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES ,

EXERCICE 1 (6pts)

On considére les polynémes (F(x) = Bx—2)(x +4) — (—3x+ 2)(x + 1)
G(x) =9x* -4

|. Factoriser F(x) et G(x). ' 2 pts
2. Reésoudre dans R I'équation F(x) = 0. (on se servira de la question 1). 1pt
. . F(x)
3. On pose la fraction rationnelle : H(x) = o '
a) Déterminer la condition d'existence d’une valeur numérique de H(x). 1 pt
b) Simplifier 1a fraction rationnelle H(x). 1 pt
c) Determiner la valeur numérique de H(x) pour x = V2.
(On donnera le résultat sans radical au dénominateur ) 2pts
EXERCICE 2 (5pts)
-9 =6
1. On se propose de résoudre le systéeme (S) : {xf_ ;’2 -
a) En utilisant la relation x* — y* = (x —y)(x + y). Montrer que le systéme (S) est
A . (x—y=56
équivalent au Systéme : {x +y=8 1.5pt
7 \ X—y=6
b) E.n déduire tous les couples de réels (x5 y)vérifiant le systéme(S) : {xz _ }}:2 = 48 1.5pt
. . / " B e [x=y—1Z0
2. Résoudre graphiquement le systeme d'inéquation : (S') { X +y >0 2pts
EXERCICE 3 (4.5pts)
1) Sur une carte, I'échelle indiquée est 2001000. Qu'est-ce que cela signifie ? 1pt
2) Les suites (3.5; 7, 10/6; 14).et(0.5; 1, 1.5; 2) sont-elles proportionnelles ? 1pt
3) Calculer les 25% de 1500kg. : 1pt
4) Un article dont le'montant affiché est de 75000 F augmente de 13,4%. Quel est le
nouveau prix dedarticle,? 1.5pt

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (4,5 points)

Compeétences a évaluer : Résoudre une situation probléme a l'aide du langage
mathématique dans les situations de [a vie ou interviennent les équations de premiers
degré et les systéemes d’équations linéaires.

Pendant les vacances, les jeunes du village s'engagent dans différents jeux. BOUKAR, fait
une partie de chasse et a tué des liévres et des perdrix et a en tout 10 tétes et 26 pattes. On
admettra que chague animal a une téte, qu'un liévre a 4 pattes et une perdrix a 2 pattes.
MOUSSA et YOUSSOUF partent au champ, MOUSSA voit que le mélange de 4 pots de
sorgho et de 2 pots de mais concassé pése 6 Kg. A lorsque YOUSSOUF voit que le
mélange de 2 pots de sorgho et de 5 pots de mais concassé pese 9 Kg. Le petit SALIOU

R . . . 2
joue au ballon en caoutchouc, il voit la balle rebondit au 3 de sa hauteur de chute.

1. Déterminer le nombre de liévres et de perdrix tués par BOUKARI. 1,5pt
2. Déterminer le poids d'un pot de sorgho et cetui d'un pot de mais concassé. 1,5pt
3. si la balle du petit SALIOU rebondit & 72 cm, de quelle hauteur était-elle tombée 7 1,5pt
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